

今起可查2023年法考主观题成绩

新华社北京11月29日电(记者白阳)司法部29日发布公告,2023年国家统一法律职业资格主观题考试成绩将于11月30日公布。应试人员可自30日0时起,通过司法部官网、司法部微信公众号和中国普法微信公众号查询本人成绩,登

录司法部官网自行下载打印成绩通知单。根据公告,司法部商最高人民法院、最高人民检察院等部门,确定2023年国家统一法律职业资格主观题考试合格分数线。全国统一合格分数线为108分。

通过2022年、2023年国家统一法律

职业资格客观题考试的人员,参加2023年主观题考试取得合格成绩的,经审核符合授予条件的,由司法部授予法律职业资格,颁发法律职业资格证书。

申请授予法律职业资格人员应于2023年12月4日8时至12月10日24时,

登录司法部官网或者司法部政务服务平台,自行选择受理地并填报申请授予法律职业资格的相关信息。申请人可以选择在报名地、户籍地、工作和生活所在地设区的市级或者直辖市司法行政机关申请授予法律职业资格。



11月29日拍摄的贵州省遵义市正安县湿地公园与民居一景(无人机照片)。近年来,正安县在推进生态文明建设中,依托自身资源优势,规划打造吉他文化广场、湿地公园、休闲步道等,逐步形成水清、岸绿、景美的宜居环境。新华社发

生态画卷

加拿大方面完全是倒打一耙

新华社北京11月29日电(记者邵艺博)针对加拿大媒体近期关于加公民涉嫌在华从事间谍活动的报道,外交部发言人汪文斌29日表示,这再次证明,加方污蔑中方搞“任意拘押”完全是混淆是非、倒打一耙,奉劝加方尊重事实,停止对中方污蔑抹黑。

当日例行记者会上,有记者问:据加拿大《环球邮报》报道,涉嫌在中国从事间谍活动的迈克尔称其在不知情的情况下,向康明凯分享涉朝鲜敏感信息,康随后将相关信息提供给加政府及其他“五眼联盟”国家,此举导致二人被中方逮捕。中方对此有何评论?

汪文斌说,康明凯、迈克尔涉嫌危害中国国家安全犯罪,中国司法机关严格依法办案。有关报道再次证明,加方污蔑中方搞“任意拘押”完全是混淆是非、倒打一耙。加方编织的谎言,经过时间的发酵,最终被事实戳穿,加方所为完全是咎由自取。

汪文斌说:“奉劝加方尊重事实,深刻反省自身错误,停止误导舆论,停止对中方污蔑抹黑。”

公租房助成年孤儿安居

新华社杭州11月28日电(记者魏一骏)在举行简单的入住仪式后,20岁的小慧近日正式入住“新家”——位于浙江温州瑞安市瑞祥新区的50多平方米的公租房。

“住房难”是成年孤儿滞留福利院、难以融入社会的重要原因之一,小慧也曾面临同样的难题。今年新印发的《温州市社会福利机构成年孤儿安置办法》,将符合条件的成年孤儿优先纳入城镇住房保障范围。在瑞安市民政局、市社会福利院的共同努力下,小慧和其他两名成年孤儿提出申请,成为温州市首批分到公租房的成年孤儿。

据了解,这几套公租房的月租金为300元。有了属于自己的生活空间,小慧对今后的生活有了新的期盼。她说:“感谢党和

政府的关爱,感谢帮助我的人,我会加倍努力工作,更加热爱生活。”

瑞安市社会福利院副院长王瑞宵介绍,市社会福利院于今年9月开始实施成年孤儿社会化安置程序,鼓励成年孤儿自立自强和融入社会。

成年孤儿回归社会后,瑞安市社会福利院建立“一对一”帮扶制度,指派专人与成年孤儿结对,时刻关心其思想、生活情况,为其及时解决各类困难。

瑞安市民政事业服务中心主任虞上将表示,瑞安市民政局全面推进“弱有众扶”优享工程建设,不断通过下沉关爱、多方协调,破解成年孤儿社会化安置瓶颈,打通孤儿保障和融入社会的“最后一公里”。

天津发布高层次和急需紧缺人才开发目录

新华社天津11月29日电(记者王晖)天津市人力资源和社会保障局日前发布《天津市高层次和急需紧缺人才开发目录》。通过该目录,天津确定了201个与该市12条重点产业链关联度强、人才需求层次高、市场需求量大的岗位,并进行集中发布。

天津市人社局人才开发处副处长刘芳介绍,目录以天津市12条重点产业链的重点企业人才岗位需求为基础,通过人力资源市场大数据分析、样本比对和专家论证,目的在于优化天津人才发展环境,加快集聚各方面优秀人才,激发人才创新创业活

力。

在聚焦产业发展方面,刘芳说,天津目前从构建“1+3+4”现代工业产业体系,到深耕12条重点产业链,已经在产业发展上形成新图景。目录以信创、集成电路、车联网、生物医药、中医药、新能源、新材料、航空航天、高端装备、汽车及新能源汽车、绿色石化、轻工12条重点产业链中的重点企业作为分析对象,对各产业链急需紧缺岗位进行数据分析,按照岗位名称、岗位技能要求、专业要求、学历要求、相关工作年限要求、薪酬范围,确定紧缺岗位目录,为产业发展、企

业引才、人才求职提供参考依据。

在前期调研中,相关部门对天津2972家重点企业综合运用政策研读、数据分析、样本校验、会议研讨、专家论证等多种研究方法,以企业招聘岗位信息和人才需求为有效样本数据,精准分析和前瞻性预判了重点企业岗位需要以及人才需求。

同时,该目录注意把握重点产业链人才需求情况,与12条重点产业链企业最新岗位需求信息进行了校验比对,确保结果的科学性、严谨性,进一步实现人才开发和产业发展紧密契合,支撑天津重点产业提效升级。

儿童呼吸道感染,饮食应该怎么吃?

▶摄入优质蛋白

蛋白质是构成机体组织和器官的重要成分。如果没有足够的蛋白质,免疫细胞就无法修复和快速增殖以对抗细菌和病毒入侵。

建议吃一些富含优质蛋白的食物,比如精瘦肉、鱼肉、鸡蛋、大豆制品等,以提高人体免疫力,帮助身体恢复。

▶加强补充维生素

维生素是调节机体代谢所需要的重要元素。

建议患病期间多吃新鲜水果和蔬菜,如柑橘、苹果、胡萝卜等。

▶清淡饮食,多饮水

儿童患病后消化功能减弱,要注意饮食清淡,避免油腻腥膻的食物。

可以将容易消化的食物做成粥、面,再添鸡蛋、肉等。

▶忌刺激、寒凉食物

忌刺激性食物,如辣椒、生姜、大蒜等,避免加重呼吸道黏膜的损伤。

忌含糖量高的食物,避免引发代谢紊乱,使白细胞的杀菌作用受到抑制。

忌生冷寒凉食物,如各种冷饮等,避免损伤肠胃,造成病情难愈。